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OKRESNÍ SOUD V PRACHATICÍCH 
 Pivovarská 3, 383 18 Prachatice,  

tel.: 388 305 111, fax: 388 305 154, e-mail: podatelna@osoud.ptc.justice.cz, IDDS: iurabu8 

sp. zn. 15Spr 194/2020 

Zpráva 

o plnění interního protikorupčního programu 

Okresního soudu v Prachaticích za rok 2019 

Okresní soud v Prachaticích vydal na základě instrukce Ministerstva spravedlnosti ze dne 16. 3. 

2016, č. j. 13/2015-OK-OFK/94, ve znění pozdějších změn, k 1. 6. 2018 pod sp. zn. 

15 Spr 321/2018 aktualizovaný Interní protikorupční program Okresního soudu v Prachaticích. 

Na základě výše uvedené instrukce a odstavce 5.1.1. interního protikorupčního programu 

Okresního soudu v Prachaticích bylo provedeno vyhodnocení interního protikorupčního 

programu k datu 31. 12. 2019. 

Vyhodnocení interního protikorupčního programu Okresního soudu v Prachaticích: 

V roce 2019 nebylo přijato žádné oznámení o korupčním jednání některého ze zaměstnanců 

a zároveň nebyly zjištěny poznatky, které by nasvědčovaly korupčnímu jednání. 

Při výběru nových zaměstnanců je preferován výběr formou výběrového řízení, kdy je kladen důraz 

na vhodnost a odbornost kandidáta. V roce 2019 bylo nově obsazena 1 pracovní pozice soudní 

zapisovatelky a pracovní pozice vyšší soudní úřednice. Tyty pracovní pozice byly obsazeny na 

základě výsledku výběrových řízení, kterých se zúčastnilo 7 uchazečů, kteří se do tohoto 

výběrového řízení přihlásili na základě zveřejněného inzerátu. 

Hodnocení korupčních rizik, vzdělávání zaměstnanců, porady a monitoringy byly prováděny 

během celého roku 2019 a budou nadále průběžně prováděny i v roce 2020. 

Všechny úkoly stanovené interním protikorupčním programem jsou průběžně plněny, a to 

především vedoucími zaměstnanci, kteří poskytují informace a zajišťují vzdělávání ostatních 

zaměstnanců. 

Plnění úkolů interního protikorupčního programu 

Okresního soudu v Prachaticích: 

odstavec 1.2 Etický kodex 

Etický kodex veřejně přístupný na internetové adrese https://www.justice.cz/web/okresni-soud-

v-prachaticich/zakladni-informace?clanek=interni-protikorupcni-program. 

Zaměstnanci jsou s etickým kodexem seznámeni při nástupu do zaměstnání a následně jsou na 

změny etického kodexu upozorněni na úvodní straně intranetu okresního soudu. 

odstavec 1.3 Vzdělávání zaměstnanců 
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Příslušná instrukce je dostupná na intranetu okresního soudu v záložce Dokumenty, odkaz 

Protikorupční program Okresního soudu v Prachaticích. 

Zaměstnanci jsou s interním protikorupčním programem okresního soudu seznámeni ihned při 

nástupu do zaměstnání. Další vzdělávání zaměstnanci absolvují v průběhu pracovního poměru (e-

learning, semináře). 

odstavec 1.4 Systém pro oznámení podezření na korupci 

Příslušná instrukce je dostupná na intranetu okresního soudu v záložce Dokumenty, odkaz 

Protikorupční program Okresního soudu v Prachaticích. 

Kontakty jsou aktuální. 

odstavec 1.5 Ochrana oznamovatelů 

Ochrana oznamovatelů je nastavena v souladu s § 6 instrukce Okresního soudu v Prachaticích ze 

dne 2. ledna 2015, sp. zn. 15Spr 715/2014, o vyřizování stížností, oznámení a podnětů v rámci 

interního protikorupčního programu. 

Příslušná instrukce je dostupná na intranetu v záložce Dokumenty, odkaz Protikorupční program 

Okresního soudu v Prachaticích. 

odstavec 2.1 Zveřejňování informací o veřejných prostředcích 

Aktuální přehled faktur a plateb je dostupný na http://data.justice.cz v záložce Soudy, odkaz 

Prachatice na internetové adrese 

http://data.justice.cz/SitePages/soudy/cb/Okresn%C3%AD%20soud%20v%20Prachatic%C3

%ADch.aspx. 

Veškeré informace o nakládání s majetkem včetně schválených rozpočtů jsou dostupné na 

internetové adrese http://portal.justice.cz v záložce Soudy, odkaz Prachatice. 

Seznam poradenských a ostatních externích společností působících na základě mandátní či jiné 

smlouvy a advokátů a advokátních kanceláří, které mají uzavřené smlouvy o poskytování právních 

služeb, pro celý rezort Ministerstva spravedlnosti ČR je dostupný na https://www.justice.cz/ 

v záložkách Ministerstvo, Střet zájmu a boj proti korupci, Boj proti korupci, Seznam poradních 

orgánů. Seznam poradních orgánů, poradců a poradenských společností placených z veřejných 

prostředků působících u Okresního soudu v Prachaticích je dostupný na internetové adrese 

https://www.justice.cz/web/okresni-soud-v-prachaticich/zakladni-informace?clanek=interni-

protikorupcni-program 

Informace o veřejných zakázkách Okresního soudu v Prachaticích jsou dostupné na profilu 

zadavatele 

https://nen.nipez.cz/SeznamPlatnychProfiluZadavatelu/MultiprofilZakladniUdajeOZadavateliM

-49374939/MultiprofilZakladniUdajeOZadavateli-49374939 a v Národním elektronickém nástroji 

(NEN). 

Uzavřené smlouvy jsou v souladu se zákonem číslo 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách 

účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), 

ve znění pozdějších předpisů, dostupné v Registru smluv na internetové adrese 

https://smlouvy.gov.cz/ kromě výjimek stanovených zákonem. 

  

https://nen.nipez.cz/SeznamPlatnychProfiluZadavatelu/MultiprofilZakladniUdajeOZadavateliM-49374939/MultiprofilZakladniUdajeOZadavateli-49374939
https://nen.nipez.cz/SeznamPlatnychProfiluZadavatelu/MultiprofilZakladniUdajeOZadavateliM-49374939/MultiprofilZakladniUdajeOZadavateli-49374939
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odstavec 2.2 Zveřejňování informací o systému rozhodování 

Informace o kontaktech, struktuře soudu, rozvrh práce, organizační struktura a další povinné údaje 

jsou dostupné na https://www.justice.cz/soudy, odkaz Prachatice, internetová adresa 

https://www.justice.cz/web/okresni-soud-v-prachaticich/. 

Elektronická úřední deska je dostupná na 

https://infodeska.justice.cz/subjekt.aspx?subjkod=203060. 

Závěr 

S ohledem na shora uvedené lze konstatovat, že interní protikorupční program Okresního soudu 

v Prachaticích je v současné době nastaven správně. Veškeré postupy jsou průběžně upravovány 

podle aktuální situace a v souladu s pokyny nadřízeného orgánu. 

Aktuálně nemají vedoucí zaměstnanci ani jiní zaměstnanci žádné další návrhy na úpravy interního 

protikorupčního programu Okresního soudu v Prachaticích nebo jeho příloh. 

V Prachaticích dne 30. 3. 2020 

Jan Křiváček 

ředitel správy okresního soudu 
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